NEPAL ECOLOGY TREKS

CAMP de BASE de L'EVEREST et Lac de GOKYO 

19 Jours de trek 22 jours au Népal
Avion Kathmandu –Lukla -Kathmandu
Tous permis compris, Guide de haute montagne et Sherpa d'altitude
 Treks en lodges avec repas et une partie sous tente avec cuisinier
Proposition pour Monsieur MATHIEU Michel X 9 personnes 
Comprenant 3 nuits d'hôtel à Kathmandu avec petits déjeuners,
Dans l'Everest, à quelques jours de marche du Camp de Base, se trouve l'Island Peak. (6189m). Le trek d'acclimatation à l'altitude est superbe et passe par le haut Khumbu et les lacs de Gokyo avec le Gokyo Peak, passe par le col du Chola Pass à 5420m et le Kalapathar. C'est une des traversées-jonctions que l'on dit facile et qui ne présente pas de difficultés techniques particulières. La descente de l'Island Peak a lieu par une pente raide de 140m avec des cordes fixes. Du sommet du peak, on côtoie tous les grands sommets, tels que le Makalu, Amadablung, Lhotse, Nuptsè. Progression sur glacier dans une partie de la montée. 

Niveau : S'adresse à de bons marcheurs qui ont une pratique régulière de la marche en montagne ou d'un autre sport.
22.Oct 016 // J.1. Un participant arrive à 11 h 35 par le vol QR 652 – transfert à l’hôtel …  pour les 8 autres : 

7 personnes à 20h05 par le vol QR 650,  et une personne à 19h50 par le vol WY 0335, Pour ces 8 personnes, accueil 20 h 30 à l'aéroport et transfert à l'hôtel. (Hôtel Kathmandu Grand)

23.Oct 016 // J.2. Kathmandu, journée libre. (Hôtel Kathmandu Grand)
24.Oct 016 // J.3. Départ de Kathmandu en avion (environ 30m) pour Lukla (2800m) et trek jusqu’à Phakding (2640M) 3h Nuit en lodge.
25.Oct 016 // J.4. Départ de Phakding pour Namche Bazar (3446m) (gros marché dans l'Everest) 5h Nuit en lodge.
26.Oct 016 // J.5. Namche Bazar. Journée de repos pour acclimatation et visite. Nuit en lodge.
27.Oct 016 // J.6. Départ de Namché Bazar pour Tengboché (3760m). 6h. Nuit en lodge.
28.Oct 016 // J.7. Départ de Tengboche pour Dingboche 4410m. 5h Nuit en lodge.
29.Oct 016 // J.8. Départ de Dingboche pour Chhukung 4730m. 5h Nuit en lodge.

30.Oct 016 // J.9. Départ de Chhukung pour camp de base Amphulapcha et retour Chhukung. 7h Nuit en lodge.
31.Oct 016 // J.10. Départ de Chhukung pour ascension de Chhukung Ri et retour à Chhukung. 5h Nuit en lodge.
01.Nov 016 // J. 11. Départ de Chhukung pour LOBUCHE par col du Khongma La -  Nuit en lodge.

02.Nov 016 // J. 12. LOBUCHE – Gorakh Shep – KalaPathar – Gorakh Shep - Nuit en lodge

03.Nov 016 // J. 13. Gorakh Shep -  Dzhongla Nuit en lodge.
04.Nov 016 // J. 14. Dzonghla – Chola Pass -  Thagna Nuit en lodge.
05.Nov 016 // J. 15. Thagna – Gokio - Machhermo. Nuit en lodge.
06.Nov 016 // J. 16. Machhermo –Namche Bazaar Nuit en lodge.
07.Nov 016 // J. 17. Namche Bazaar - Surkhe Nuit en lodge
08.Nov 016 // J. 18. Surkhe – Bupsa  Nuit en lodge.

09.Nov 016 // J. 19. Bupsa - Nunthala Nuit en lodge
10.Nov 016 // J. 20. Nunthala – Paphlu (Sallieri) Nuit en Lodge . 

11.Nov 016 // J. 21. Retour en Bus privé de Paphlu à KTM . (Hôtel Kathmandu Grand)
12.Nov 016 // J. 22. Transfert à l’aéroport ( un à 6 h 30 pour 9 h 30  et les 8 autres à  18h00 pour reprendre votre vol de retour.20 h 55

Les prix indiques comprennent:
Treks en Lodges avec repas, une partie sous tente avec cuisinier et hôtel standard à Kathmandu : Avion Kathmandu Lukla Kathmandu, Tout le trek en pension complète. Logement et repas dans les Lodges (nourriture locale de bonne qualité, le guide commande les repas). Tous les transports (aller/retour sur les lieux du trek et pendant le trek). Accompagnement par un Guide professionnel francophone et un porteur pour 2 personnes, pour porter vos sacs (maximum 20 kg pour 2 personnes) réception à l'aéroport, transferts hôtel/aéroport reconfirmation des vols de retour. Hôtel standard de qualité avec petits déjeuners et douche eau chaude. Hôtel très calme avec restaurant, à 2 minutes de Thamel centre. Permis du trek et des parcs nationaux. 
Les prix sont TTC.

Les prix ne comprennent pas: Les repas à Kathmandu (sauf les petits déjeuners), les boissons pendant tout le séjour et le trek, (sauf les thés ou café du petit déjeuner). Les entrées de monuments, villes et musées, le visa népalais (40 dollars en espèces), douche eau chaude lors du trek, vos assurances, les pourboires et les taxes d'aéroport intérieurs environ 4 € par personne en tout.


 Tous nos prix comprennent les hôtels et vols intérieurs indiqués
le prix des vols et taxes d’aéroport est susceptibles d’augmentation, nous vous en avertirons
	treks en lodges avec repas en lodges / une partie sous tente avec cuisinier
et hôtel standard à Kathmandu, Ref : Island Peak-E

	Prix sur la base de 8 à 10 personnes  
	 1175 Euros par personne avec le supplément pour le guide francophone 


Prière d’apporter 2 photos d’identité pour le visa à l’arrivée à l’aéroport
"Prix actuel du visa Népalais: 15 jours= 25 dollars/ 30 jours = 40 dollars/ 90 jours = 100 dollars"

Note: Les Cameras vidéo sont interdites dans les Annapuranas, Langtang - Gosaikund, Dolpo et l'Everest.

* Prière de VOIR les CONDITIONS GENERALES DES TREKS PAGE DE SOMMAIRE*

NOTE: Il faut savoir que les vols Kathmandu/Lukla/Kathmandu et retour peuvent être retardés de 1 à 2 jours à cause des mauvaises conditions climatiques et des compagnies aériennes. Nous ne pouvons en aucun cas être tenus pour responsables des problèmes qui en découlent.

Tous les participants doivent fournir une attestation personnelle ou collective d'assurance comportant le secours en hélicoptère en cas d'accident en montagne et les Nos d'appel en France de cette assurance. Dans le cas ou cette assurance ne couvrirait pas le secours en hélicoptère, les participants doivent s'engager par écrit à couvrir les frais de secours/rapatriement hélicoptère.

Nourriture pendant le trek: La nourriture en trek en montagne est a base de riz, pâtes, et pommes de terre (et de Porridge pour les petits déjeuners). Ce sont des sucres lents, qui sont la nourriture idéale pour bien marcher. Treks en Lodges, Les repas de midi, sont des repas chauds pris dans des lodges. Les repas ne sont pas commandés par chacun "à la carte" qui est proposée dans chaque Lodge, mais suivant le menu proposé par le guide. Si vous désirez manger "à la carte" vous devez payer vous même votre commande.

TREKS EN LODGE. Les lodges sont des refuges de montagne simples, avec repas (Nourriture locale très correcte) et chambres (Chambres très simples à 2 ou 4 lits. Dans chaque lodge une pièce fermée pour se laver soit douche soit robinet). Les treks en Lodge sont très conviviaux, car ils permettent d'approcher au plus prés la vie des népalais de la montagne et de faire tous les jours de nouvelles rencontres. Ils permettent aussi d'être au chaud à l'intérieur en saison froide

** En randonnée le Guide est habilité à varier l'itinéraire suivant les conditions climatiques et la condition physique des participants. Tout participant qui arrêterait son trek en route ou effectuerait le trek plus rapidement que prévu, ne peut prétendre a aucun remboursement de notre part.
	MARCHEZ UTILE: notre agence travaille dans un but humanitaire, les bénéfices de ces treks servent entièrement au fonctionnement complet de notre dispensaire (16,000 personnes soignées gratuitement en 2015) ainsi qu’à notre école gratuite dans l’Hélambu (voir site http://www.tibet-nepal.org/human ). Nous n’avons aucune subvention pour financer écoles et dispensaire.  
Nos porteurs sont des gens agréables et gais et souvent à la veillée vous les verrez danser et chanter. Mais ils ne sont pas des bêtes de somme, tels qu'on les considère trop souvent dans certaines agences où ils transportent souvent plus que leur poids. Nous vous demandons donc de ne pas trop charger les sacs qui leur sont confiés. Pas plus de 10 kilos par personne + le duvet (ce qui représente déjà pas mal de vêtements). Nos porteurs et guides sont assurés ce qui n'est pas toujours le cas dans d’autres agences. (Il n'existe aucune couverture sociale au Népal), et ils sont actuellement les mieux payés des agences Népalaises.


NEPAL ECOLOGY TREKS 
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